



ABA-NOVÁK AGÓRA
KULTURÁLIS KÖZPONT
SZOLNOK

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ szakmai beszámoló

2015

Szakmai beszámoló 2015

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ életében a 2015-ös év a szakmai kibontakozás éve volt. Új épületszárnyunk, az Agóramultifunkciós tér 2014. augusztusi átadása után ez volt az első teljes év, melyben a nyitást megelőző szakmai előkészítő munka terveit igyekeztünk megvalósítani- természetesen folyamatosan reagálva a változó látogatói igényekre. Olyan rendezvénytervet állítottunk össze, melyben minden korosztály számára kínáltunk kikapcsolódási, szórakozási, képzési lehetőségeket is.

Az előző évben összesen mintegy 500 rendezvényünkön a városi rendezvényekkel együtt, több mint 200 000 látogatót fogadhattunk.

Az év utolsó harmadában palettánk tovább bővült, 2015 októberétől a Napsugár Gyermekház is intézményünkhöz tartozik.

Az alábbi tematikus bontásban mutatjuk be szakmai munkánk főbb csomópontjait, sokszínűségét.

Városi ünnepek, megemlékezések

Hanzély Pál emléktáblájának koszorúzása

2015. január 8-án Hanzély Pál főhadnagy bátor és önfeláldozó tetteire emlékeztünk és megkoszorúztuk az emléktábláját.

A Magyar kultúra napja

A Magyar kultúra napját országszerte 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.

Szolnok Megyei Jogú Város az előző évekhez hasonlóan 2015-ben is erre a napra emlékezvén 2015. január 25-én vasárnap adta át kitüntetésait azoknak, akik a kultúra, a közösségépítés, a pedagógia, a tudomány és a sport területén kiemelkedő tevékenységet folytattak.

A Tisza élővilágának emléknapja

2013-tól az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ feladata lett a 2000-ben bekövetkezett tiszai ciánszennyezés évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés megszervezése, a Tisza élővilágának emléknapja február 1-jén.

A Kommunizmus áldozatainak emléknapja

2015. február 25-én a Kommunizmus áldozataira emlékeztünk a Tisza Szálló falán elhelyezett emléktáblánál.

Szolnoki csata

2015-ben hatodik alkalommal koordináltuk a szolnoki csata szervezését. A hadtörténeti bemutatóra ezúttal március 7-én, szombaton került sor a felújított Tisza-parton.

Március 15-ei városi ünnepség

2015. március 15-én Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából megemlékezést rendeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére.

A Városháza előtt felállított szabadtéri színpadon a Szolnoki Széchenyi István Gimnázium diákjainak műsorát tekinthette meg a közönség, majd az Ifjúsági díjak átadására került sor. A Kossuth téri megemlékezés után történelmi felvonulás keretében átvonultunk a Damjanich-szoborhoz, ahol a megemlékezés folytatódott. Este a hagyományos 18 órakor kezdődő gyertyagyújtással zártuk a megemlékezések sorát.

Holokauszt emléknap

2015-ben negyedik alkalommal koordináltuk a holokauszt eseményeinek emlékére szervezett megemlékezés szervezését április 16-án.

B. Nagy Pál díszpolgári díjátadó ünnepség

Városunk legrangosabb díját, a Szolnok Díszpolgára címet – a szokásoktól eltérően 2015-ben nem Szolnok napján adtuk át, hanem május 2-án, B. Nagy Pál párbajtőrívó olimpiai bajnok 80. születésnapján.

A díjat Szalay Ferenc, Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere adta át. Az ünnepségen Schmitt Pál, a Nemzet Sportolója címmel kitüntetett kétszeres olimpiai bajnok, sportdiplomata, diplomata, 2010-2012 között hazánk köztársasági elnöke, egykori csapattárs, valamint Fábíán László, a Magyar Olimpiai Bizottság sportigazgatója is köszöntötte B. Nagy Pált.

Végzős diákok köszöntője

Tavaly már negyedik alkalommal köszöntötte polgármesterünk, Szalay Ferenc városunk elballagó középiskolás diákjait. A rendezvény szervezése ezúttal is az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ feladata volt.

Nemzeti összetartozás napja

2015. június 4-én a Tiszai hajósok terén, az országzászló mellett emlékeztünk a Trianoni békeszerződés következményeire. A megemlékezés elején a Szolnoki Szigligeti Színház művészeinek és a Varga Katalin Gimnázium diákjainak műsorát tekinthettük meg. Beszédet mondott Hecker Róbert ökömenikus lelkész és Szalay Ferenc polgármester úr.

Megemlékezés az Aradi vértanúkra

Az Aradi vértanúkra emlékeztünk 2015. október 6-án. Fogadó zenét játszott a Légierő Zenekar Szolnok, majd a Himnuszt Illés Annával együtt énekeltük el. A városi megemlékezésen a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum Pálfy – Vízügyi Szakközépiskolája tanulóinak emlékműsorát tekinthettük meg.

Október 23.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évfordulójára emlékeztünk 2015. október 23-án. A városi ünnepség az '56-os emléktáblák koszorúzásával kezdődött, majd a megemlékezők a Kossuth téren gyülekeztek, ahol korabeli rádióbeszédet idézték 1956 októberének hangulatát. A Kossuth térről emlékfelvonulás indult az '56-osok terére, ahol a Bartók Béla Kamarakóruossal együtt elénekeltük a Himnuszt, majd a Magyarrock Dalszínház előadásában tekinthettük meg a Benned él a Magyar című emlékműsort, a megemlékezés során közreműködtek még Szabó Vivienn és Veréb Nándor honvéd tisztjelöltek. Egyházi szónoklatot tartott Győri Péter Benjamin evangélikus esperes. Beszédet mondott Dr. Horváth László, a Damjanich János Múzeum igazgatója.

November 4., Nemzeti gyásznapi

2015. november 4-én megemlékeztünk az '56-os forradalom áldozatairól. A megemlékezés helyszíne az előző évekhez híven az '56-osok tere volt.

Egyéb városi rendezvények

Polgármesteri bál – november 21.

A Polgármesteri bálnak – a szokásoknak megfelelően – az ANKK Agóra átalakított színházterme adott otthont. A rendezvény alap gondolata a szolnoki identitás, s a lokálpatriotizmus volt. E szemlélet szerint az estét a helyi kulturális értékek felvonultatásával kezdtük. A programot a Kiugrón, a szolnoki fiatal tehetségek gálaműsorán nagy sikert aratott Farkas Bence és Kormány Gergő népdalcsokra kezdte meg. Ezt követően rendkívül látványos légtánc bemutató következett. Közreműködtek a Mozdulat Táncműhely növendékei Szitt Melinda vezetésével. A közönség örömmel fogadta Péter Szabó Szilvia műsorát is. A báli zenét a hagyományoknak megfelelően a Netty és a Holländer Band szolgáltatta.

Kiemelt rendezvények

IV. Vasúttörténeti és vasútmodell kiállítás

március 13-15.

A rendezvényen ezúttal is megépült Magyarország legnagyobb H0 modulrendszere. 350 méternyi terepasztal, 5 helyszínen, 2 épületben rengeteg programmal várta a látogatókat. A gyerekeket a játszóház, ugrálóvár, népi fajtékok, a Napsugár Gyermekház kézműves-foglalkozása, okos játékok, könyvtári sarok, mesevetítés, menetlevél és nyeremények fogadták, míg a felnőtt látogatóinknak vasúttörténeti kiállítással, városnéző vonattal és utasellátóval is kedveskedtünk. Közel 4500-an voltak kíváncsiak a programra.

Tisza-parti nyár

július 03-18.

Ismét a régi helyszínen, a Hild téren szórakozhattak városunk lakói a júliusi hétvégéken. Színvonalas koncertek, motoros felvonulás, tüzes kaszkadőr bemutató, zumba és ingyenes városnéző séták várták az érdeklődőket. A fellépő zenekarok között köszönthettük többek között a Balkán Fanatikot, a Bikinit, a The Griffines-et és az Időgép zenekart.

Séf randevú

július 24-26.

Új rendezvényünk idején látogatóink az Aba-Novák Agóra előtt egy kellemes ebédet vagy vacsorát fogyaszthattak el a Madách Színház séfje jóvoltából, vagy épp a szajoli Convoy City, a tiszaligeti Campus étterem kínálatából, de megkóstolhatták a karcagi Nimród Étterem birkapörköltjét, illetve a palacsinta különlegességeket is. Megtudhatták, milyen ízű a zsályás nyúlkolbász, a chilis muflon, a homoki szarvasgombás mangalica. A nívós étek mellett méltó koktélok, pálinkák, borok, kézműves sörök jelentek meg a kínálatban. A szabadtéri rendezvény kulturális csemegéi között akusztikus, jazz, rock, latin zenei produkciókat hallgathattak meg az érdeklődők. Fellépett a Smart Jazz, a Cannaro zenekar, a Szolnok

Acoustic Trio, Baráth Attila, a Madách Színház tagja, meglepetés koncertet adott a Szimfonik Harsona Együttes.

Szolnok napja

augusztus 28-29.

Augusztus 28-án, pénteken, a 19. alkalommal megrendezett nagyszabású katonazenekari fesztiválon a Magyar Honvédség zenekarai közül a Hódmezővásárhely, Kaposvár, Budapest és Solnok helyőrség zenekarai mutatkoztak be látványos és színes programmal, közreműködött a Bartók-Pásztory Ditta-díjjal kitüntetett Honvéd Férfikar, valamint a Szolnoki Szimfonikus Zenekar.

A szombati nap hagyományosan a helyi amatőr művészeti csoportok bemutatkozásának és közös ünneplésnek ad teret és lehetőséget. Senior Maraton, Civil Kavalkád, Sport-tér, erős emberek versenye, népi játékok, esti futás és utcabál és változatos kiegészítő programok vártak mindenkit. Az idei év kuriózuma a Jászberényből érkezett pelikán madár volt.

JÖVŐNK KULCSA A MŰLT - Országos családtörténeti konferencia

szeptember 25.

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltárával közösen 2015. szeptember 25-én „Jövőnk kulcsa a múlt” címmel országos családtörténeti konferenciát rendezett.

A délelőtti témacsoportban az amatőr családkutatók legnépszerűbb témáiról szóltak az előadások. A délutáni témacsoport már két szekcióban folytatódott Jász-Nagykun-Szolnok Megye népeisége témakörben. A konferenciát plenáris üléssel zártuk.

A rendezvény, az előzetes elvárások szerint elérte célját, hiszen amint a visszajelzések is bizonyítják, sikerült széles körben felhívni a figyelmet az egyre népszerűbbé váló elfoglaltságra, miközben a hallgatóság értékes új információk birtokába jutott, melyek mind segítik az egyénileg, vagy közösségben végzett családtörténet-kutatást.

IV. Szolnoki Csokoládé Fesztivál és Nemzetközi Csokoládétalálkozó

II. Design napok

november 6-8.

Az intézmény egyik legnagyobb érdeklődésre számot tartó rendezvénye a csokoládéfesztivál. A magyar kézműves édességek és készítőik bemutatkozásán túl a kikapcsolódást nyújtó, kreatív szórakoztató programok tették teljessé a fesztivált. A MÁV járattal érkezők 50%-os kedvezményt vehettek igénybe.

A csokoládékészítő kézműves mesterek elitje állított ki, kóstoltatott és kínált igazi csokoládé és édesség különlegességeket, emellett pedig színvonalas és izgalmas családi program várta az érdeklődőket.

II. Nemzetközi Versenytánc Gála

november 22.

Második alkalommal szerveztük meg a versenytánc gálát hazai, nemzetközi versenytáncosok és a Szoldance TSE táncosainak részvételével, előadásában a szolnoki Szimfonik Harsona Együttes zenei kíséretével.

Sztárvendégek voltak: Andrej Skufca és Törökgyörgy Melinda- 2015 Latin-Amerikai táncok Professzionista Európa bajnok és világbajnoki bronzérmes párosa.

Népművészet és hagyományőrzés

45 éves a Szolnoki Népdalkör – Gálaműsor

április 25.

A Szolnoki Népdalkör 45 éves fennállását ünnepeltük tavaly. A csoport intézményünkben tartja próbáit hosszú évek óta. Munkácsyné Danyi Zsuzsanna áldozatos munkájának köszönhetően több mint 16 testvércsoport érkezett a szélrózsa minden irányából, hogy előadásukkal megünnepeljék a népdalkört. Voltak köztük vonós- és citerazenekarok, férfi nótakörök és asszonykórus is. Az est fénypontja a hatalmas születésnap torta volt, valamint a jó hangulatú székely, csángó táncház.

I. Várhelyi Lajos „Qka” Gyermek és Ifjúsági Országos Néptáncverseny és Élménynap **május 08.**

A gyermekek számára biztosított megmérettetési lehetőség mellett közösségi és művészeti élményt adtunk a résztvevőknek. Ennek szellemében a kora délutánig tartó szakmai program után kalandtúra, az eredményhirdetés után pedig néptáncműsor várta a gyermekeket.

XXIII. Szolnoki Országos Néptáncfesztivál **május 29-31.**

A versenyre 16 csapat nevezését fogadta el a szakmai zsűri, ahol többek között Dr. Felföldi László néprajzkutató, mint a zsűri elnöke, Furik Rita koreográfus-rendező és Mucsi János Harangozó Gyula-díjas koreográfus is elnökölt és biztosított a magas szakmai színvonalat. A rendezvény három napja alatt közel 1000 táncos mutatta be tudását a színpadokon.

Az idei évben a Forrás Néptáncgyüttes érdemelte el a legjobb táncgyüttes díját. A versenyprogramot számtalan kísérő program (MMA népművészeti kiállítás, táncházak, élménynap stb.) tette még színesebbé.

Itthoni Népzenei és Néptánc Találkozó **november 28.**

Városunkban több mint 18 néptánccal és népzenevel foglalkozó csoport működik, olyan is akad, melyet 70 éve alapítottak. 8 éve megszületett az a civil kezdeményezés, amely életre hívta e csoportok természetes igényét egymás produkcióinak megtisztelésére, megünnepelésére. Intézményünk e kezdeményezést felkarolta és töretlen sikerrel rendezte meg évről évre. Mára 280 fellépő és 450 vendég nagyszabású gálává emelte a rendezvényt, a műsoridő számos esetben 3 órára duzzadt fel a rengeteg produkció miatt. 2015-ben sikerült megújítanunk a rendezvényt, a nézők új perspektívából láthatták Szolnok nagyjait: három-négy csoport összedolgozva közös produkciót adott elő. A program szakmai szervezője Munkácsyné Danyi Zsuzsanna és a Simon Gyula, a Tisza Táncgyüttes művészeti vezetője.

Szeres táncházak **január-december**

2014-hez hasonlóan 2015-ben is minden hónapban táncházakat rendeztünk, melyeknek az épp aktuális ünnepkörhöz kapcsolódó tartalma volt. Ez megmutatkozott a zenékben,

dalokban és a kézműves foglalkozásokban is. A táncházakon házigazdánk és zenei szolgáltatónk a Szeres Népzenei Együttes tagjai kiváló székely, csángó muzsikát húznak, de ha kell, ősi meséket mesélnek gyermeknek, felnőttnek egyaránt. A táncokat minden alkalommal a Cuharé Néptáncegyüttes tagjai tanítják a betérő vendégeknek. E programon alkalmanként 40-50 visszatérő vendéget köszönthetünk, e törzsvendégség különleges klubhangulatot hoz létre: házi süteményekkel kínálják egymást, régi könyveket cserélnek és a tánc mellett hosszasan beszélgetnek. A tánc után szusszanni vágyó gyermekek kézműves foglalkozáson vehetnek részt, melyet a Szent Lucia Kézműves Baráti Kör szervez.

Zolnok Lovagrend

január-december

Intézményünk számos klubnak, egyesületnek és baráti körnek ad helyet, azonban több saját alapítású klubunk is működik, ilyen a második éves Zolnok Lovagrend is. Húsz fős tagságában 12 éves apród gyermektől az 50 éves veterán vitézig minden korosztály megtalálható. Összeszokott, családi csapatuk folyamatosan várja és fogadja az új belépőket. Tevékenységük szerint hosszúkardvívással, lándzsa, pajzs harccal és számszeríjászáttal foglalkoznak, valamint a belépő tagokat szakember oktatja a magyar középkorra, különös tekintettel Szolnok középkori történetére. 2015-ben meghívott csapatként jelentek meg a Visegrádi Nemzetközi Palotajátékokon, a Diósgyőri Középkori Forгатagon, számos településen Besenyszögtől a felvidéki Kisgyarmatig és természetesen városunk rendezvényeinek visszatérő vendégei. Alapvető célkitűzésük, hogy tagjainak olyan közösségi tevékenységet mutassanak, mely egyszerre sport, ismeretszerzés és hagyományőrzés, valamint fontos számukra, hogy csoportjuk a középkori lovagi etika, moralitás szabályai szerint működjön.

Színház-irodalom

XXII. Globe Fesztivál és Országos Színjátszó Találkozó október 16-17.

22 éve Szolnokon jöhetett létre az a színpad, ahol a drámatagozatos iskolák csoportjai megmutathatták tudásukat egymásnak. Azóta a fesztivál országos rendezvénné nőtte ki magát, ahol Győrből, Debrecenből, Szentesről, Budapestről és városunkból átlagosan 120 diák és 14 előadás kerül a porondra. A rendezvény az Országos Diákszínjátszó Egyesület szakmai közreműködésével valósul meg.

Csillagfény bérletes előadások

Acélmagnóliák

A Harling világsikerű művéből készült amerikai filmet Sally Field, Dolly Parton, Shirley MacLaine, Daryl Hannah, Olympia Dukakis és Julia Roberts szereplésével mutatták be, amely 1990-ben Oscar és két Golden Globe, majd 1991-ben BAFTA díjat kapott.

Az előadás szereplői: Hernádi Judit, Szulák Andrea, Dósa Zsuzsa, Zsurzs Kati, Erdélyi Tímea

Római vakáció

Egy örök klasszikus: a romantikus Audrey Hepburn – Gregory Peck film színpadon, Cole Porter dalokkal.

Az előadás szereplői: Balla Eszter, Fekete Ernő, Hernádi Judit, Cseh Judit, Szikszai Rémusz, Márton András, Nagy Dániel Viktor, Puskás Péter

Bagoly és Cica

A hatalmas sikerrel bemutatott komédia filmen is emlékezetes volt: főszerepeit Barbra Streisand és George Segal játszotta.

Az előadás szereplői: Jordán Adél, Szabó Kimmel Tamás

Folyón túl Itália

Di Pietro vérbő komédiája generációs különbségekre épül: az időseknek mindig első a család, a fiataloknál ez bizony már nem ilyen egyszerű.

Az előadás szereplői: Szabó Kimmel Tamás, Lázár Kati, Lukáts Andor, Benedek Miklós, Szabó Éva

Cseh Judit

Kamara előadások

Ennek keretében Grecsó Krisztián és Grecsó Zoltán Mellettünk c. előadását és Kulka János Ez a hely c. színházi estjét volt alkalmunk bemutatni. Az előadások nagy sikert arattak a nézők körében, így a kamaraestek a következő évben is folytatódnak.

Szépkorúak rendezvényei

Idősek egészségügyi kisakadémiája

A havi egy alkalommal tartott orvosi előadások és az előadások előtti, térítésmentesen igénybe vehető szűrések a MÁV Kórház és a Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesülete együttműködésének eredménye. Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ már hosszú évek óta biztosítja ehhez az infrastruktúrát.

Derűs órák nyugdíjasoknak

2015-ben is segítséget nyújtottunk a szépkorúak kezdeményezésében megvalósuló szórakoztató, vidám programokhoz. A „Derűs órák” című zenés, táncos összejevetelt tavasszal és ősszel rendezték meg.

Szeretet és békeesség órái

December 18-án az ANKK színháztermében ajándékműsorral köszöntük meg a város nyugdíjasainak, hogy 2015-ben is segítettek rendezvényeink lebonyolításában és továbbra is színesítették műsorpalettánkat a Derűs órák és az Egészségügyi kisakadémia megszervezésével. Az ajándékműsor során fellépett a Magiszter Fényes Adolf Szolnoki Művészeti Szakközépiskolája és Gimnáziuma.

Fiatalokat célzó programok

V. Táncművészeti Fesztivál és Koreográfus Verseny május 22.

A rendezvény szinte az országban egyedülálló módon a koreográfusokat is díjazza a fellépő gyerekek mellett, valamint különleges voltát erősíti az is, hogy egy színpadon találkozik a

balett, kortárstánc, karaktertánc és a mozgásművészet is. Ezúttal több, mint 200 fellépő diákunk volt, akik Debrecenből, Szarvasról, Szentesről, Budapestről, az ország számos művészeti intézményéből érkeztek hozzánk. A rendezvényt a Táncművészeti Főiskola végzős diákjainak profi előadása zárta.

Mesék szárnyán mesebérlet

Az év második felében ismét újtára indítottuk nagy érdeklődés kíséretében a korábban is nagy sikerrel működő ifjúsági bérletünket. Az évad 2015-re eső felében kettő előadást láthattak az óvodás és alsó tagozatos bérlettulajdonosaink:

- Nektár színház: Hamupipőke
- Budai Bábszínház: Két mikulás egy erdőben

Megavers 7

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ és a Szolnok Televízió 2009-ben, a költészet napja alkalmából indított tehetségkutató versenyt, melynek célja, hogy a versszerető közönség tehetséges fiatalok értő tolmácsolásában élvezhesse a klasszikus és kortárs költők műveit.

80 gyerek jelentkezett, hogy összemérve tudásukat a televízió műsorába kerüljenek. Az elődöntőkön és a döntőn 16 versenyző közül választotta ki a szakmai zsűri Kubik Anna művésznő vezetésével a legjobb versmondót, Horváth Ábel Olivért, aki egy Párizsi út élményével lett gazdagabb.

Kiugró

2012 óta minden évben lehetőséget biztosítunk a fiatal, bármilyen művészeti ágban jártas tehetségeknek, hogy bemutathassák tudásukat a nagyközönség előtt is. Szakmai zsűri választja ki a legkiemelkedőbb egyéni, vagy csoportos fellépőket, akik a rendezvény gálaműsorán elkápráztathatják társaikat, tanáraikat és szüleiket. 2015-ben az általános iskolák növendékei mutathatták be tudásukat, 16 általános iskolából 81 produkcióval jelentkeztek a diákok. Összesen több mint 200 résztvevőt köszönthettünk.

Szolnok táncol

A Szolnoki Táncgálán résztvevő tánciskolák lehetőséget kaptak a bemutatkozásra - nemcsak a családtagok, hanem egymás előtt is - és az est végén valamennyi stílus képviselői együtt táncoltak a parketten. Ilyen jellegű, mindenkit megmozgató táncos rendezvény korábban még nem került megrendezésre Szolnokon.

Party Cage rendezvények

Az eseményt három alkalommal rendeztük meg közösen a Partycage nevű, fiatal, vállalkozó szellemű titánok által életre hívott kezdeményezéssel karöltve. A város biztonságos szórakozóhely programjához csatlakozva a nehezen elérhető ifjúsági korosztályt céloztuk meg a zenei kínálattal. Ezzel alternatívát adva a kontrolálatlan szórakozási formákkal szemben, figyelembe véve a zenei trendeket.

Életmód, életvezetés

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ nagy hangsúlyt fektet az egészséges életmód népszerűsítésére, a betegségmegelőzés eszközeinek bemutatására. Ennek jegyében 2015-ben is számos programmal vártuk az érdeklődőket.

Rendezvények

Életigen Szolnok február 5 – február 26.

„Életigen Szolnok” címmel mentálhigiénés sorozatot indítottunk Zsiga Attila életvezetési tanácsadóval közösen. A négy előadás népszerű témáinak köszönhetően a látogatók szép számmal vettek részt a programokon.

10. Szolnoki Életmódfesztivál – október 9-10.

Október 9 és 10 között rendeztük meg a 10. Szolnoki Életmódfesztivált.

A fesztivál két napja alatt 64 programelemmel vártuk a rendezvényre érkezőket. A kínálatban előadások, sport- és rekreációs bemutatók, tradicionális és modern mozgásformák, táplálkozás- és egyéb életviteli tanácsadások, valamint úti beszámolók is helyet kaptak. A rendezvényen bemutatkoztak az ANAKK saját klubjai is. A rendezvény egyik fő céljának a prevenciót tekintettük, melynek keretén belül egészségügyi szűrésekre is sor került a Szolnoki Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda, a Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének munkatársai közreműködésével. A Szolnoki Iskolavédőnők Egyesülete rákos- és daganatos betegségek megelőzése céljából prevenciók bemutatókkal készültek.

III. Tiszavirág Kerékpártúra - június 20.

A Tourinform Szolnok Iroda, a Tiszavirág Fesztivál utolsó napján, immáron harmadik alkalommal szervezte meg a „Tiszavirágzás Kerékpártúrát”.

A túrán 50 fő lelkes, amatőr bringás vett részt, akik betekintést nyerhettek a környék turisztikai, szabadidős, kikapcsolódásra alkalmas helyszíneibe.

Véradás

Együttműködés keretében 12 alkalommal szervezett az Aba-Novák Agórába véradást a Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Szervezete. A résztvevők száma éves szinten meghaladta a 300 főt.

Pingpong napok

Minden hétfőn és szerdán pingpongozási lehetőséget biztosítunk az épület aulájában minden korosztály számára, szakszerű, edzői közreműködéssel. A programot nagy érdeklődés övezi és az ifjúsági korosztály is egyre nagyobb létszámmal képviselteti magát. Terveink szerint további játékok bevonásával bővítenénk a szabadidős tevékenység lehetőségét.

Klubtevékenység

Baba Hordozó Klub- Tóth Vanda vezetésével: a Tiszakötk Szolnoki Babahordozó Klub szervezésében minden hónapban egy alkalommal találkoznak az édesanyák és a babák, hogy megismerkedhessenek a babahordozás előnyeivel és tapasztalatokat cserélhessenek egymás között. A klub létszáma átlagosan 20 fő.

Bizalom Mentálhigiénés Egyesület – Egedi Ilona vezetésével: Létszámuk 30 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. A szolnoki Bizalom Mentálhigiénés Egyesület 1990 óta működteti a

Lelki Elsősegély Telefonszolgálatot. Működésük során számos tréninget és rendezvényt szerveztek.

Életmódkuckó – *Pintér Zsuzsanna* vezetésével: Létszám előadásonként változó, a foglalkozásokra havi egy alkalommal kerül sor. A klub célja mentálhigiénés előadások, kötetlen beszélgetések formájában a prevenció.

Meditációs kör – *Simon László* vezetésével: Létszámuk 15 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat.

Pszichokuckó - *dr. Agócs Gabriella* pszichiáter közreműködésével. A klub célja a résztvevők lélektani alapismeretének bővítése, új önismereti módszerek bemutatása. Az ismeretterjesztő előadásokat havi egy alkalommal szerveztük meg, ahol az érdeklődők, a mindennapi életük megkönnyítéséhez jól használható információkat kaptak. A létszám előadásonként változó volt.

White Életreform Klub – *Czakó László* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. A klub célja az egészséges életmód népszerűsítése, melynek érdekében előadásokat és rendezvényeket szerveznek.

Sport és rekreációs csoportok

Az egészséges életmóddhoz nélkülözhetetlen a mozgás, így több csoport működéséhez is biztosítjuk a háttér infrastruktúrát.

Aerobic– *Kovács Zsuzsa* vezetésével: Létszámuk 25 fő, heti 2 alkalommal 1-1 órában tartják foglalkozásaikat.

Gerincjóga–*Kluiber Judit* vezetésével: Létszámuk 15 fő, heti 1,5 órában tartják foglalkozásaikat.

Kismama jóga és baba-mama jóga– *Tóth Vanda* vezetésével: Decembertől minden kedden kismama jóga és baba-mama jóga várja az édesanyákat és a babákat. A csoportok létszáma átlagosan 7 fő, hetente egy alkalommal találkoznak.

Klasszikus balett és moderntánc – *Szitt Melinda, Markóth Franciska, Gulyás Gerda* vezetésével: több csoportban mintegy 100 gyermek részvételével működik sikeresen évek óta a balett csoport. Foglalkozásaikat hetente 6 alkalommal tartják 2 órában. A növendékek számos rendezvényen közreműködnek fellépőként.

ShinKaiSho – *Fuxreiter András* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 1 alkalommal tartják önvédelmi sportfoglalkozásaikat.

Szenior torna – *Pásztor György* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti két alkalommal tartják a „szépkorúak gimnasztikáját”.

Szoldance Táncsport Egyesület – *Püspöki Dávid* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 3 órában tartják társastánc foglalkozásaikat.

Tanórán kívüli tevékenység – nevelés, oktatás, képzés

Felnőttképzés

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ a Felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény szerint engedélyezési eljárás keretében öt képzést engedélyezett.

A 2015. május 15-én kiállított határozat alapján a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal intézményünket nyilvántartásba vette E-001232/2015 számon.

2015-ben folyamatosan hirdettük saját képzéseinket, melyből a következő tanfolyamok valósultak meg:

- Szabás-varrás kezdő tanfolyam – 8 fő fejezte be sikeresen a képzést
- Fafaragás tanfolyam – 5 fő részvételével
- Csecsemő-újraélesztés – júliusban 14 fő, decemberben 7 fő
- Baba elsősegély - júliusban 14 fő, decemberben 7 fő
- Kalligráfia – 5 fő részvételével

Együttműködő partnerek bevonásával közös szervezésben több tanfolyamot is lebonyolítottunk:

- T-City Internetakadémia, T-City Gyerekszakkör
- Drámapedagógiai továbbképzés
- Baba – Mama angol

Tanórán kívüli nevelés, tanulási tevékenységek

Általános iskolások részére a középiskolai matematika felvételre ingyenes felkészítő foglalkozásokat szerveztünk hetente két alkalommal októbertől. A felkészítőkön átlagosan 12-en vettek részt. Emellett elindult a tanórán kívüli természettudományos tematikus programok szervezése, melyet a diákok térítésmentesen látogathatnak.

Kiállítások

2015-ben összesen 47 kiállítást fogadtunk be és építettünk fel a két épületben összesen 6 helyszínen. A színvonalas események közül kiemelném Pribojszki Zsófia, Móra László, Kuizs Lilla és az MMA népművészeti kiállítását.

Nagy sikerrel zártuk a rendezvényekhez kapcsolt tematikus kiállításainkat, mint például a vasúttörténeti Orient Express-t, vagy a tortalapát kiállítást is, csakúgy, mint a hulló kiállítást.

Turisztika

Tourinform Szolnok Iroda

A Tourinform Szolnok Iroda az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ fenntartásában a megyeszékhelyre érkező turisták fogadására, informálására és a turisztikai jellegű feladatok ellátására 2012. augusztus 1-től működik, mint térségi iroda. A Névhasználati Szerződésben foglaltaknak megfelelően az iroda egy irodavezetővel és egy nyolc órás, valamint egy négy

órás munkatárssal látja el a feladatokat. Területileg hozzá tartozik Szolnok és térsége, összesen 26 település turisztikai kínálatának népszerűsítése. Információt ad a helyi érdeklődőknek az ország turisztikai kínálatáról, tájékoztatja a hozzánk érkező belföldi és külföldi turistákat a Szolnok és környéke turisztikai, szabadidős lehetőségeiről, információt ad a helyi és térségi programokról. Folyamatosan tartja a kapcsolatot a turisztikai szolgáltatókkal, megjelenik belföldi turisztikai kiállításokon, turisztikai kiadványokat tervez és ad ki, valamint saját szervezésben turisztikai vonatkozású szabadidős eseményeket is szervez.

2015-ben az iroda éves működése 100 %-os teljesítményű volt, emellett a Tourinform irodavezető kapta meg a 2015-ös „Az év Tourinformátora” Díj ezüst fokozatát, amit a Magyar Turizmus Zrt. kiváló oklevelekkel jutalmazott.

Saját szervezésű programjaink:

17. Szolnoki Utazás Kiállítás és Vásár, Szolnok 2015. március 27 – 28.

Kenutúra a Zagyva folyón, 2015. május 31.

III. Tiszavirágzás Kerékpártúra, Szolnok, 2015. június 20.

Ingyenes gyalogos városnézéseket szerveztünk a júliusi hétvégeken, a Tisza-parti Nyár rendezvénysorozathoz kapcsolódva.

A Turizmus Világnapján, szeptember 27-én „Ünnepeljük együtt a Turizmus Világnapját!” felhívással, „Egy kis Magyarország” című fotókiállítást rendeztünk Csider Bálint fotós képeiből az irodában szeptember 25 – október 2. között.

2015. októbertől folyamatosan, minden hónapban megrendezzük a Helyi Termékek Vásárát.

Szolnok Bolt Bemutatóterem:

A Szolnok Bolt Bemutatóterem egyre nagyobb körben ismert és keresett termékeivel bekerült a kereskedelmi körforgásba. Megvásárolhatók különböző Szolnokra, a térségre és a megyére jellemző ajándéktárgyak. A kínálat bővítése folyamatos, célunk, hogy a hagyományok ápolása mellett a városra és térségre jellemző motívumokat, formákat megragadva, felhasználva alakítsanak ki kézműveseink erre a térségre jellemző ajándéktárgyakat, eszközöket, használati- és egyéb tárgyakat, ékszereket, kiegészítőket.

Kiadványaink, marketingeszközök:

2500 példányban jelentettük meg az Éves programfüzetet, melyet a “szolnoktersegiprogramok” honlap folyamatos feltöltése és működtetése segítségével állítottunk össze, szerkesztettük meg és készítettünk el.

Szolnok látnivalóiról készült művészi fotókból készítettünk válogatást, így 16 féle színes digitális nyomatot, A4-es méretű faliképet készítettünk, mely képeket bekeretezve árusítjuk a Szolnok Bolt Bemutatótermünkben.

Júniusban készült el egy hiánypótló könyv, ami Szolnok város múltját és jelenét mutatja be, címe: Múltidéző Szolnok. A kiadvány helyet ad a szolnoki turisztikai szolgáltatásoknak is, amelyben megjelentettük és bemutatjuk a Tourinform Szolnok Irodát is.

A meglévő A4-es méretű Szolnok belvárosi térképünk hátoldalán megtalálhatók a város legfontosabb látnivalói magyarul és angolul. Hiánypótlásként idén augusztusban el tudtuk készíttetni a német nyelvű fordítást is. Reményeink szerint a következő nyomtatásnál, már háromnyelvű anyagként tudjuk nyomtatni a szórólapot.

Legfontosabb kiadványunkat, a város turisztikai látóvalóit és szabadidős lehetőségeit tartalmazó Szolnok város leporelló kiadványunkat, Szolnok város anyagi támogatásával december hónapban átszerkesztettük és 5500 példányban utánnomtattuk.

Tourinform honlap. Facebook oldal:

2014. márciusa óta működtetjük a www.szolnoktourinform.hu honlapunkat, mely Szolnok város és térsége turisztikai honlapja. 2014 nyara óta működtetjük az iroda Facebook oldalát.

Éves forgalomszámlálás:

Az irodában 2015-ben fogadott érdeklődők száma összesen 7756 fő. Személyesen 4396 fő belföldi és 283 fő külföldi, telefonon 918 fő, e-mail-en 2159 fő.

Legerősebb hónap az augusztus volt, ekkor összesen 1123 főnek nyújtottunk turisztikai információt, míg leggyengébb hónapnak a december bizonyult, ekkor összesen 279 fő kereste meg az irodát.

Játszóház

Az Agóra nyitása óta eltelt időszakban - alkalmazkodva a változásokhoz és a működés során tapasztalt egyediségekhez - folyamatosan alakítottuk a Játszóház házirendjét. 2015-ben a Játszóház törzsközönsége meghaladta az 1000 főt, a látogatók száma egy hónapban átlagosan 300 fő volt. A tavalyi évben 43 alkalommal szerveztünk születésnapos zsúrt.

2015-ben az alábbi foglalkozásoknak biztosított helyet a Játszóház:

- havonta egy alkalommal hétfőnként babahordozó foglalkozás
- minden héten pénteken, szeptembertől pedig szerdánként is Baba-mama torna az Essere 2 Készségfejlesztővel együttműködésben
- decembertől minden kedden kismama és baba-mama jóga

Napsugár Gyermekház

A Napsugár Gyermekház 2015. október elsejétől az ANAKK szervezetén belül végzi hagyományőrző és értékteremtő munkáját, elsősorban a 3-16 éves korosztály részére, de fiataloknak és felnőtteknek is kínálunk programokat.

Ebben a negyedévben a jeles napokhoz kapcsolódva három nagy játszóházat bonyolítottunk le, ezek időrendben a következők: **Hagyományőrző Mihály -napi játszóház, Márton-napi játszóház és a Karácsonyi játszóház.** A játszóházaink amellet, hogy segítik az egyéni kreativitás kibontakozását, lehetőséget adnak a családoknak az együttes tevékenységre, egy-egy nyugodt, baráti hangulatú szombat délután közös eltöltésére.

A szünidők hasznos és tartalmas eltöltésére kínáltuk az **Őszi, illetve a Téli szünidei programokat**, melyek egész napos kézműves és játékos elfoglaltságot, és gyermekfelügyeletet is biztosítanak a dolgozó szülők munkáját segítve. Fő tevékenységi körünkbe tartozik a **Motolla kézműves csoportfoglalkozás**, melyre fél évre előre jelentkeznek be az óvodások, iskolások, alkalmanként középiskolások. Három hónap alatt közel ötven csoportot foglalkoztattunk, akik újabb időpontokat foglaltak le a következő fél évre.

Szintén népszerű volt az óvodás korosztály körében a heti két alkalommal megrendezett **Cécóbál néptánc és népi játék - foglalkozás**, mely a ritmusérzéklet, mozgáskoordinációt, fejleszti játékos formában, néptánc alapokra építve. Egyéni kompetenciák fejlesztésére kínáltuk szakköreinket, heti egy alkalommal a **Csuporka agyagozás-korongozást**, illetve a

mini korosztálynak a Cicelle néptánc foglalkozást. Több intézményi programon vettünk részt népi játékokkal, kézművességgel, ilyen volt az *Életmód és a Csokoládé Fesztivál*, egy alkalommal a *Zsibongón*, illetve havonta egy hét végén az *Agóra Játsszóházban* segítettünk kollégáinknak. Igen fontosnak tartjuk, hogy a népi mesterségekkel, hagyományokkal, táncsal és játékokkal minél kisebb korban megismerkedjenek a gyerekek, hogy értékrendjük, szilárd alapokon álljon, és manuális képességeik kibontakoztatására megfelelő teret kapjanak. Közös érdekünk a jövő generációinak elindítása, melyhez a Gyermekházban adottak a személyi és a technikai feltételek.

Térségi, módszertani feladatok

Agóra Szakmai Tanács

2015. január 30-án alakult meg az Agóra Szakmai Tanács, melyben 43 település vesz részt. Az Agóra átadásával területi ellátási szolgáltatás vette kezdetét, mely a kulturális, turisztikai szakmai együttműködés segítségét célozza. Az Agóra Szakmai Tanács tagjai a települések polgármesterei, illetve az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ igazgatója. A stratégiai döntéshozó testület elnöke Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere.

Agóra Szakmai Munkacsoportok

2015. április 24-én alakultak meg a szakmai munkacsoportok, melyek az Agóra együttműködés gyakorlati segítő munkájának adnak teret. Az előzetes javaslatkérés során 9 munkacsoport indításáról kértünk véleményt a szakmai partnerektől. A visszajelzések alapján 6 szakmai terület kapott megfelelő támogatást: ifjúságfejlesztés-, közösségépítés-, közösségi gazdaságfejlesztés-, nemzetközi-, pályázati- és programszervezés munkacsoport alakult. A munkacsoportok ügyszabvány alapján önállóan működnek, évente két-három alkalommal üléseznek, tagjai a települések önkormányzati, intézményi és civil szakemberei.

Tiszazugi Agóra Forgatag

2015. október 2-án az Agóra együttműködés keretében egész napos programot szerveztünk a Tiszazug 12 településével közösen Tiszakürtön. A délelőtti folyamán a polgármesterek nagy lelkesedéssel mutatták be településeik turisztikai, kulturális és természeti értékeit. A délután alkalmat adott a résztvevő települések kulturális programjainak és értékeinek bemutatására. A tiszakürti Művelődési Házban a Tiszazug településeinek élők képző- és népművészeti alkotásaiból nyílt színvonalas és látványos kiállítás. A helyi termékek megjelentek ebben a kiállítóteremben is, de a szabadtéri színpad előtti területen is, ahol igazi vásári hangulat fogadta az érdeklődőket. A színpadon látható produkciók a települések sokszínű kulturális életét mutatták be.

A sikeres, egész napos program mélyítette a települések közötti együttműködést. Konkrét eredmény az áprilisban megrendezésre kerülő 18. Szolnoki Utazás Kiállításon való közös megjelenés.

Pályázati tájékoztató és konzultáció

2015. november 12-én az Agóra együttműködés keretében működő szakmai munkacsoportok számára szerveztünk tájékoztatót és konzultációt **KULTURÁLIS FEJLESZTÉSI TERVEK UNIÓS FORRÁSBÓL** címmel.

A Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködésben megvalósuló programok

2015.02.19. Szakmai nap

2015.11.25. Erdélyi delegáció fogadása, az Agóra bemutatása

2015.11.26. Szakmai nap

Elégedettségmérés

A kiemelt városi rendezvények elégedettségmérését 2015 januárjától Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából végeztük.

A város kulturális és egyéb intézményeivel, rendezvényszervező partnereinkkel közösen kialakított új rendszer alapján 2015-ben 31 kiemelt rendezvényen történt felmérés. Szóbeli megkérdezés alapján 2525 kérdőívet, on-line módszerrel 189 kérdőívet töltöttek ki a válaszadók.

A felmérések koordinálását és a kérdőívek feldolgozását, elemzését a módszertani csoport munkatársai végezték. Az adatgyűjtések alkalmával az IKSZ keretében bekapcsolódó diákok közel 60 fővel segítették munkánkat.

Programkoordináció

Programkoordinációs feladatunk részeként működtetjük a Szolnok és térsége programtár elnevezésű honlapot (www.szolnoktersegiprogramok.hu), ahol megtalálhatók a szolnoki események mellett az Agóra 42 partnertelepülésének rendezvényei is. A weboldal Szolnok és térségének lakossága számára folyamatos és pontos információkat kíván nyújtani a különböző típusú szórakozási, kulturális lehetőségekről.

A felület továbbá segítséget nyújt a leendő rendezvények szervezéséhez, mivel az érdeklődők tájékozódni tudnak más szervezetek programjairól is, ezáltal időben kiszűrhetők az esetleges időpont egybeesések.

A honlapra (egy regisztrációs e-mailben elküldött felhasználónévvel és jelszóval) bármely rendezvényszervező partner felteheti saját programját, amely a feltöltő rendszer kezelőjének engedélyezése után jelenik meg a felületen.

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ 2014 szeptembere óta ismét megjelenteti a PUBLICUM című, havonta megjelenő szolnoki programajánlót.

A műsorfüzet minden hónap elejére készül el, minimum 3000 példányban jelenik meg.

Klubok, szakkörök

A szabadidő hasznos eltöltéséhez székhelyünk bővítése – az Agóra épületrész megnyitásával - a tavalyi év folyamán bővült klubjaink, szakköreink száma.

Érdeklődési kör szerinti klubok

Családkutató Klub – Ari Ilona vezetésével: Létszámuk 30 fő, foglalkozásaikat minden hónap harmadik péntekén tartják 2 órában.

Éremgyűjtők – Hunya Zoltán vezetésével: Létszámuk 30 fő, heti 3 órában tartanak foglalkozást. Önálló rendezvényüket, a hagyománnyá vált Országos Géza Király Napokat 2015-ben is megrendezték, melyen lehetőség nyílt a gyűjtők találkozására, érmezsere akciókra is.

Holmijó Klub (Hogyan Legyünk Mindig Jól öltözöttek) Barna Mariann vezetésével: a klubban divat tippekkel, a különböző alkatokhoz illő öltözködési tanácsadással és az évszakoknak megfelelő divat praktikákkal foglalkoztak. Az év folyamán három divatbemutatót is tartottak különféle kollekciókat bemutatva.

Horgolás Klub – Kiss Imréné vezetésével: az októberben indított klub heti egy alkalommal tartotta foglalkozásait. Az állandó tagok száma: 5 fő.

Jászkun Fotóklub – Csidér Bálint vezetésével: Létszámuk 18 fő, heti 2 órában tartották foglalkozásaikat. Fotókiállításaink gerincét a Jászkun Fotóklub biztosítja.

Ötletvarázs Klub – Osztrovszky Ildikó vezetésével. A klubfoglalkozások, melyeket heti rendszerességgel tartanak, segítenek a kreatív, házi praktikák elsajátításában. Mottójuk: „Gyere el, kapcsolódj ki és gyűjts ötleteket, melyekkel színesebbé teheted mindennapjaidat!” A létszám, foglalkozásonként változó.

Segítő Kezek – Zajcsek Norbert Zsolt vezetésével: A vakok és a látásfogyatékkal élő emberek havi 3 órában tartják foglalkozásaikat, létszámuk 20 fő.

Természettudomány

Csillagked(d)velők Klubja – Ujlaki Csaba vezetésével: Létszámuk 12 fő, heti 2 órában tartják klubfoglalkozásaikat, számos rendezvényen közreműködtek résztvevőként.

Járdacsillagászat – Ujlaki Csaba vezetésével: havi egy alkalommal, szombat esténként, meghatározott Hold állás idején a város lakossága számára 3 órás távcsöves bemutató az Agóra-harangtorony mellett felállított műszerrel. Átlagos részvételi létszám 250 fő alkalmanként.

Jászkun Madár- és Természetbarát Klub – Pálinkás Csaba vezetésével: Létszámuk 10-15 fő között mozog. A tavaly szeptemberi megalakulás óta havi rendszerességgel tartják összejöveteleiket, kirándulásaikat. A klub célja, hogy jobban figyeljünk közvetlen környezetünkre, Szolnokon és környékén, valamint a "Jászkun" tájban. Mottójuk: „Ne csak nézzük, lássuk is természeti értékeinket!”

Zene, szórakozás

Amadeus Klub az Amadeus Rock Band közreműködésével életre hívott klub 3 alkalommal várta az igényes rock zenét kedvelőket.

Zene Klub – Ujlaki Csaba vezetésével: Létszámuk 6 fő, heti 2 órában tartják klubfoglalkozásaikat, hangos és képes barangolásukat a zene világában.

Népzene, néptánc

Szeres Táncház – Dósa Gyula vezetésével: a havonta 1 alkalommal rendezett, az ünnepkörökhöz kapcsolódó táncházak évek óta népszerűek a néptánc és népzene kedvelői körében.

Szolnoki Népdalkör – Juhászné Antal Gabriella vezetésével: a 16 fővel működő népdalkör – számos népzenei díj birtokosa – heti 2 órában tartotta foglalkozásait.

Ifjúsági klubok

Városi Diáktanács és Gyermektanács – Bertalan Zsófia vezetésével: Létszámuk 20-20 fő, foglalkozásaikat kéthetente tartják 2 órában.

Együtt-Egymásért Ifjúsági Klub – Dr. Csilleiné Mága Erika vezetésével. A klub célcsoportja a 14-18 éves korosztály, de a foglalkozásokra az általános iskolák 7. és 8. osztályos növendékeit is várják.

Az ifjúsági klub célja, az hogy délutáni szabadidős elfoglaltságot nyújtson kamaszoknak. Látogatói elsősorban a Szolnokon élő hátrányos, ill. halmozottan hátrányos helyzetű, roma és nem roma származású fiatalok. Olyanok, akik nehezen illeszkednek be az iskolarendszerbe.

Meghívott vendégeink voltak: Molnár Ferenc Caramel előadó művész, Belezna Endre színművész, Kaméleon Társulat, Horváth József rákkutató, Sztojka Attila főosztályvezető (EMMI), Romano Drom együttes. Példaképek, akik megmutatják a fiataloknak, hogy van más lehetőségük a mélyszegénységen kívül is, ha ŐK maguk akarnak változtatni az életükön.

Külső szervek tevékenységei

Terembérlet

Az elmúlt évben 198 terembérletes rendezvényt tartottak nálunk, növekvő tendenciát mutatva az előző évhez képest. Megújult tereink iránt egyre nagyobb az érdeklődés. Tapasztalataink szerint a különböző méretű, kialakítású, funkciójú termeink, tereink kiváló lehetőséget biztosítanak céges találkozók, konferenciák, szakmai képzések, bemutatók, üzleti kiállítások, de akár családi rendezvények lebonyolítására is. A tereink bemutatására, további népszerűsítésére külön kiadványt terveztünk, amely letölthető:

http://agoraszolnok.hu/files/TERMEK_2015_final_web.pdf

Kiemelt 2015-ös rendezvények, amelyeknek helyszínt biztosítottunk:

- Magyar Ökumenikus Segélyszervezet - Álláskereső nap állásbörzével
- Közszolgálati Egyetem - „Helyi közösségi akadémiák” konferenciasorozat
- JNSZM Kereskedelmi és Iparkamara - X. Pelikán kupa
- Szolnoki Borkör - II. Szolnoki Bormustra
- Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság - 30. Vándorgyűlés
- Iskolai Gálák
- Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, Jász-Nagykun-Szolnok megye - Állásbörze
- BI-KA Logisztika Kft. - Gazdasági Fórum
- JNSZM Kereskedelmi és Iparkamara – Mesterek köszöntése
- Pénzügyőr Sportegyesület - Nemzetközi Röplabda Találkozó

Marketingtevékenység, kiadványaink

Széles célközönségünk elérésére a hagyományos és a legújabb ATL, BTL marketingeszközöket alkalmazzuk.

Jelenleg több mint 7000 főnek küldünk Hírlevelet, amelyet hamarosan megújítunk. Közöbön áll megújuló weboldalunk és online jegyértékesítő rendszerünk átadása is. Napjaink felhasználói elvárásának és a technikai szintnek megfelelően átalakítottuk a hozzánk tartozó Napsugár Gyermekeház honlapját is. Folyamatosan bővül azon látogatóink köre, akik a közösségi média felületein tájékozódnak programjainkról, képzéseinkről, klubjainkról. Mintegy 6700 Facebook követőnk van, jelen vagyunk a fiatalok között egyre népszerűbb Instagramon és a Youtube video megosztó portálon is. A saját és egyéb fejlesztésű, díjmentes és fizetős on-line megoldások mellett a folyamatos adatbázis fejlesztés és szűrés is segíti munkánkat, például az email marketing, social media marketing során.

Az utcai plakátok kihelyezése, szórólapok terjesztése mellett idén már sikeresen hirdettünk az ún. City light méretű plakátokon is. Az épület falán különböző méretű molinókat tudunk kihelyezni, digitális kijelzőink, interaktív játék felületünk pedig még hatékonyabbá teszik kommunikációnkat. Külső-belső hangosításunk nem csak az eseményekhez illő zenei koncepció miatt, hanem a célzott hang szpotok játszása miatt is említést érdemel.

Továbbra is népszerű a rendezvényeinkhez kapcsolódó játék a megyei napilapban, a kulturális ajánló a helyi televízióban, a fizetett hirdetés és programajánló a helyi rádiókban, az ingyenes hirdetési újságokban való megjelenés, interjúk, riportok a rádiós és televíziós kulturális magazinokban, a különböző helyi híradásokban elhangzó tudósítások, riportok. Az ingyenes szolnoki Publicum című programajánló magazint havi 3000 példányban, egyre szélesebb körben terjesztjük - Szolnok mellett a közeli településeken is.

Pályázatok

Európai Unió pályázatok

TÁMOP 3.2.12-12/1-2012-0032

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott TÁMOP-3.2.12-12/1-2012-0031 azonosítószámú „Naprakész tudással a jövő közművelődéséért” című pályázat is sikeresen lezárult.

Támogatási összeg: 14.444.921,-

Megvalósítás: 2013.01.01.- 2015. 03. 31.

A program a „Kulturális szakemberek továbbképzése a szolgáltatásfejlesztés érdekében ” projekt keretein belül valósult meg, mely teljes mértékben hozzájárult az intézmény humán erőforrás fejlesztéséhez, a munkatársak korszerű, piacképes tudásának bővítéséhez. A 15 hónap alatt 13 képzéstípusban 16 fő vett részt a képzésekben.

Fenntartás alatt lévő projektek:

1. TÁMOP 3.2.3/08/2-2009-0032 „Honnan, merre és hova haladjak? – életpálya-tervező és kompetenciafejlesztő program Szolnok város és 3 környező kistérség, többségében hátrányos helyzetű fiataljai számára” megnevezésű. A fenntartás kezdete: 2011.05.01. Projekt fenntartás befejezése: 2016.04.30
2. TÁMOP 3.2.3/09/1-2009-0042 „Déméter program az Aba-Novák Kulturális Központban”. Projekt fenntartás kezdete: 2012.04.01. Projekt fenntartás befejezése: 2017.04.01.
3. TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0168 „Kulcs a jövőhöz” szolnoki és Szolnok környéki oktatási intézmények közös kompetenciafejlesztő programja. Projekt fenntartás kezdete: 2015.03.28. Projekt fenntartás befejezése: 2020.03.28.

Hazai támogatású pályázatok – Nemzeti Kulturális Alap

Szeres Táncház - Élhető hagyomány, avagy a székel, csángó táncok és dalok mesélnek

Megítélt támogatás: 250 000 Ft

Program kezdete-vége: 2015.09.01.-2015.12.31.

XXII. Globe Fesztivál Országos Színjátszó Találkozó

Megítélt támogatás: 400 000 Ft

Program kezdete-vége: 2015.10.16.-2015.10.18.

XXIII. Globe Fesztivál Országos Színjászó Találkozó

Megítelt támogatás: 700 000 Ft

Program kezdete-vége: 2016.04.22.-2016.04.24.

Szeres Táncház

Megítelt támogatás: 250 000 Ft

Program kezdete-vége: 2016.01.23.-2016.08.27.

Szolnoki Országos Néptáncfesztivál

Tiszta Formák Alapítvány: 320.000,- Ft

Magyar Művészeti Akadémia: 3.100.000 Ft

Jövónk Kulcsa a Múlt – országos konferencia: 500.000 Ft

NKA KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS NÉPMŰVÉSZET KOLLÉGIUMA: 700. 000,-Ft

Kiemelt együttműködő partnereink

- Nemzeti Művelődési Intézet
- Hagyományok Háza
- Nemzeti Táncszínház
- Kulturális Központok Országos Szövetsége
- Magyar Népművelők Egyesülete
- Új Nemzedék Központ
- HROD Közösségi Gazdaság-és Társadalomfejlesztési Központ
- Az Agóra Tanács 43 települése
- Társintézmények, társszervezetek
- Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság
- Tisza-tavi és Észak-Magyarországi Marketing Igazgatóságok
- Jász-Nagykún-Szolnok Megyei Önkormányzat
- „Alföld Szíve” Térségi Turisztikai Egyesület
- Magyar Gulyás Gasztró-turisztikai Egyesület, Szolnok
- az ország Agóra intézményei

Szolnok, 2016. április 11.



Molnár Lajos Milán
Egyeztető igazgató

AI-T1 AZ IMMATERIÁLIS JAVAK ÁLLOMÁNYVÁLTOZÁSA 2015. ÉV

Társaság neve: ABA-NOVÁK AGÓRA Kulturális Központ Nonprofit Kft.

MÉGNEVEZÉS	ALAPÍTÁS ÁTSZERVEZÉS	KISÉRLETI FEJLESZTÉS	VAGYONI ÉRTÉKÜ JOGOK	SZELLEMI TERMÉKEK	ÜZLETI VAGY CÉGÉRTÉK	IMMAT-JAVAKRA ADOTT ELŐLEGEK	ÉRTÉKHELYES- BÍTÉS	IMMATERIÁLIS JAVAK ÖSSZESEN
NYITÓ BRUTTÓ É.			689	17 011				17 700
Ásattás			193	763				956
Ápportálás								
Előállítás								
Térítés nélküli átvett Értékvesztés								
Léggéző növekedés								
Növekedés összesen			193	763				956
Selajszítás								
Eladás								
Ápportba adás								
Térítés nélküli átadott Értékvesztés								
Léggéző csökkenés								
Csökkentés összesen								
ZÁRÓ BRUTTÓ É.			882	17 706				18 588
NYITÓ É.c.			672	16 708				17 380
Vásárlás								
Ápportálás								
Előállítás								
Térítés nélküli átvett Érték növekedés			210	209				419
Növekedés			210	209				419
Selajszítás								
Eladás								
Ápportba adás								
Térítés nélküli átadott								
Léggéző csökkenés								
Csökkentés								
Záró é. cs.			882	16 909				17 791
NYITÓ NETTÓ ÉRTÉK			17	303				320
ZÁRÓ NETTÓ ÉRTÉK			17	797				797

Számviteli politika szemléltetési kulcs; %	Számviteli politika	Számviteli politika	Számviteli politika	Számviteli politika
Tárgyévben elszámolt écs. / (Bruttó nyitó + Záró értékek) / 2. %	2%	nincs korlát	nincs korlát	nincs korlát
Számviteli törvény szemléltetési min./max. év	max 5 év	max 5 év	max 5 év	max 5 év

Ha 5 évnél hosszabb
időtartamú leírás

AII-T1 A TÁRGYI ESZKÖZÖK ÁLLOMÁNYVÁLTOZÁSA 2015. év

Társaság neve: ABA-NOVÁK AGÓRA Kulturális Központ Nonprofit Kft

MEGNEVEZÉS	INGATLAN ÉS VAGYONI ÉRTEKŰ JOGOK	MŰSZAKI BERENDEZÉS			EGYÉB BERENDEZÉS			BERUHÁZÁ- SOK FELÜJL- TÁSOK	BERUHÁZÁ- SOKRA ADOTT ELŐLEGEK	ÉRTÉK- HELYESBÍTÉS	TÁRGYI ESZKÖZÖK ÖSSZESEN
		100 eFt alatt	100 eFt feletti	Összesen	100 eFt alatt	100 eFt feletti	Összesen				
NYITÓ BRUTTÓ É.	9 731	15 774	15 774	15 774	16 655	10 897	27 552				53 057
Vásárlás	211	789	789		3 136	134	3 270				4 270
Állásítás											
Térítés nélkül átven											
T.T. belüli átsorolás											
Térbehelyesbítés					130	130	130				130
Egyéb növekedés											
Növekedés összesen	211	789	789	789	3 266	134	3 400				3 400
Szolgáltatás											
Értékesítés											
Árporbba adás											
Térítés nélkül átadott											
T.T. belüli átsorolás											
Térbehelyesbítés											
Egyéb csökkenés											
Csökkentés összesen		8 867	8 867	8 867	3 201	2 238	5 439				5 439
ZÁRÓ BRUTTÓ É.	9 942	7 696	7 696	7 696	16 720	8 793	25 513				43 151
Nyitó é.és.	2 515	13 673	13 673	13 673	16 655	6 903	22 558				39 346
Vásárlás											
Árporbba adás											
Értékesítés											
Térítés nélkül átven											
Egyéb növekedés											
Növekedés	506	1 187	1 187	1 187	3 266	1 152	4 418				6 111
Szolgáltatás											
Értékesítés											
Árporbba adás											
Térítés nélkül átadott											
Egyéb csökkenés											
Csökkentés		8 867	8 867	8 867	3 201	2 103	5 304				5 304
Záró é. cs.	3 021	6 193	6 193	6 193	16 720	5 352	22 072				31 296
NYITÓ NETTÓ É.	7 216	1 901	1 901	1 901	4 594	4 594	4 594				13 711
ZÁRÓ NETTÓ É.	6 921	1 503	1 503	1 503	3 441	3 441	3 441				11 865

Számvetései politika szertitelt leírásit kulcs; %											
Tárgygyében elzámolt écs. / (Bruttó nyitó + záró érték) / Z. %	5,14%	10,12%	11,70%	26,96%							

